TEST CLASAAV-A NUME S| PRENUME:

Calculeaza:

1)0,7 :5= 2)1,4:23=
3)0,4-0,2 = 4) 8:5=
5)34,9-0,1 = 6)2,7-1,4=
7)0,03.0,007= 8)2,9845 - 0,21=
9) 137:2= 10) 295:8=

11) 9873:15= 12) 1210:55=

13) Daca 4 cornuri cu ciocolatd costa 11 lei, cat costd un corn?

14) Daca un caiet costa 3,7 lei, cat costa 8 caiete de acelasi tip?

15) Maria a cumparat 3 carti a cate 21,5 lei si a platit 100 de lei. Ce rest a primit?

16) O bila rosie céntareste 0,7 kg. O bild verde cdntdreste 0,4 kg. Cu cét cintaresc mai mult opt bile rosii
decat sase bile verzi?

17) Cu cét este egal produsul numerelor 14 5i 2,57

18) Cu cét trebuie inmultit numarul 8 pentru a obtine ca rezultat 1007
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